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Clasa a V-a

Problema 3. Daca elevii unei clase se agaza cate doi intr-o banca
raman 5 elevi in picioare. Daca se agsaza cate patru raman 5 banci libere, iar
intr-o banca sunt numai trei elevi. Céati elevi sunt 1n clasa si cate banci.
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Solutie: Problema se poate reprezenta astfel:
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Pe primul rand elevii sunt cate doi intr-o banca, iar pe randul al doilea
cate patru intr-o banca.

Din cele 5 banci ramase libere s-au ridicat 5 x 2 = 10 elevi.

Acum, sunt in picioare, 10 + 5 = 15 elevi.

Intr-o banca cu 2 elevi mai punem un elev (avem o banca cu trei elevi),
iar ceilalti 14 elevi trebuie repartizati in banci care au deja 2 elevi, deci in
fiecare banca vom adauga 2 elevi.

Prin urmare, cei 14 elevi vor fi repartizati in 14 : 2 = 7 banci.

Numarul total de banci inseamna: bancile ramase libere, bancile ocu-
pate cu cate 4 elevi gi banca cu 3 elevi.

Deci numarul bancilor va i 54+7+1=13

Numarul elevilor va fi 2- 13 + 5 = 31.



